Ministerul Educatiei, Cercetarii si Tineretului
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 050

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

C.

Valorile ~memorate de componentele | int tablou (int i,int v[], int c)
vectorului v, cu indicii de la 0 la 5, sunt, in | {i nt n;

aceasta ordine: 973, 51, 871, 350, 691, | if(i<0) return 0;

15. Care este apelul corect al| €lse {

subprogramului t abl ou alaturat pentru ca, \r/]\;VI[ RE
ih  urma executarii apelului, valoarea i f(no/fliog(—gg {
variabilei intregi x sa fie 3? o : ,
4 return 1+tablou(i-1,v,c);
(4p.) n=n/10; }
return tablou(i-1,v,c); }
}
x=t abl ou(4, v, 5); b. x=tabl ou(5,v,5);
x=t abl ou(5, v, 1); d. x=tabl ou(0,v, 4);

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2.

Se genereaza in ordine strict crescatoare toate numerele de céate sase cifre care contin:
cifra 1 o singura data, cifra 2 de doua ori si cifra 3 de trei ori. Se obtin, Tn aceasta ordine,
numerele: 122333, 123233, 123323, ..., 333221. Ce numar se genereaza imediat dupa
3323127 (6p.)

Se considera subprogramul di vxy care primeste prin parametrii x si y doua valori intregi
pozitive (0<x<1000 si 0<y<1000) si returneaza valoarea 1 daca y este divizor al lui x si 0
in caz contrar.

a) Scrieti definitia completa a subprogramului di vxy. (4p.)

b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura trei numere naturale nenule a, b gi
n, cu cel mult 3 cifre fiecare si care construieste Tn memorie un tablou unidimensional ale
carui elemente memoreaza in ordine crescatoare, toti divizorii lui n din intervalul inchis
determinat de a si b folosind apeluri utile ale subprogramului di vxy. Intervalul inchis
determinat de a si b este [ a, b] daca a<b sau[ b, a] daca b<a.

Exemplu: pentru a=65, b=11 si n=140 tabloul va contine: 14 20 28 35 (6p.)

Fisierul bac. i n contine pe prima linie un numar natural n (0<n<5000), iar pe a doua linie,
separate prin cate un spatiu, n numere naturale, formate din cel mult 4 cifre fiecare.

Scrieti un program C/ C++ care determina si scrie in figierul bac. out , toate numerele, citite de
pe a doua linie a figierului bac. i n, care apar de cel putin doua ori. Numerele determinate se
vor scrie In ordine crescatoare, pe aceeasi linie, separate prin cate un spatiu.

Exemplu: daca figierul bac. i n contine pe prima linie numarul 11, iar pe linia a doua
valorile 23 12 54 12 78 345 67 23 78 934 23

atunci figierul bac. out va contine: 12 23 78 (10p.)
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